

COACH: Costuri

INDEED

Innovation for
Dementia in the Danube Region

Project co-funded by the European Union
A stream of cooperation

Costuri: Sumar

- Un plan financiar ajută la menținerea unei imagini de ansamblu a costurilor și cheltuielilor într-un proiect, pe parcursul mai multor ani. Distingerea costurilor prin diferite servicii oferite ajută la calcularea și analiza costurilor și veniturilor fiecărui serviciu.
- În planificarea financiară, ar trebui să se facă distincția între costuri și cheltuieli.
- Costurile sunt banii cheltuiți efectiv sau, cu alte cuvinte, reducerea acordurilor financiare într-o perioadă.
- Cheltuielile sunt costurile proporționale ale unei organizații cheltuite cu bunuri și servicii care sunt consumate pe parcursul unei perioade contabile. Definirea cheltuielilor poate fi solicitată de autoritățile fiscale, este importantă pentru comunicarea externă și este esențială pentru conducerea internă a unui proiect.
- Următorii pași ar trebui luați pentru a defini cheltuielile:
- Este necesară o depreciere a activelor care sunt utilizate pe o perioadă lungă de timp. Amortizarea înseamnă distribuirea costurilor unui produs sau serviciu pe întreaga sa perioadă de utilizare.
- Cheltuielile care nu sunt operaționale sunt costuri care nu sunt legate de activitățile dvs. de afaceri. Acestea ar trebui scăzute din costurile totale.
- Costurile implicite sunt serviciile și bunurile utilizate și neplătite, pentru care în mod normal ar trebui să plătiți. Acestea ar trebui adăugate la costuri.

Costuri:

Tipuri de costuri

(Initial) Investiții	• Echipament, mobilier, software ...
Costuri materiale	• Mâncare, băuturi, materiale informative, consumabile, materiale medicale ...
Costuri cu personalul	• Salarii, securitate socială ...
Costuri cu infrastructura	• Chirii, energie, telefon, internet ...
Taxe	• Taxe, taxe pe venit, apa si gunoi ...
Costuri financiare	• Taxe financiare, rate de împrumut...

Costuri: Planul financiar

Proiect ...	Anul 1					Anul 2					
	Servicii			Organizatia	Suma	Servicii			Organizatia	Suma	
	Serviciul A	Serviciul B	Serviciul C			Serviciul A	Serviciul B	Serviciul C			
COSTURI											
(Initial) Investiții					€0					€0	
Costuri materiale					€0					€0	
Costuri cu personalul					€0					€0	
Costuri cu infrastructura					€0					€0	
Taxe											
Costuri financiare											
Costuri totale	€0	€0	€0								
CHELTUIELI pe bază de acumulare											
Acumulări											
Deprecieri											
					€0					€0	
CHELTUIELI neoperative și costuri implicite											
-CHELTUIELI neoperative					€0					€0	
+ Costuri implicite					€0					€0	
Cheltuieli totale (= Costuri + acumulări + amortizare + cheltuieli neoperante + costuri implicite)	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	
VENITURI											
Fonduri					€0					€0	
Donații					€0					€0	
Taxe pe servicii					€0					€0	
Contract de servicii					€0					€0	
Taxe de membru					€0					€0	
Sponsorizare					€0					€0	
Suma = venituri totale	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	
Fluxul de numerar	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	€0	
Numerar				€0	€0				€0	€0	
Lichiditate					€0					€0	

Într-un plan financiar, toate costurile unui proiect sunt calculate pentru câțiva ani. În plus, un plan financiar permite diferențierea între costurile și cheltuielile unui proiect. Ajută la planificarea internă și este un instrument important pentru a convinge oamenii de fezabilitatea ideii de proiect.